
  

 
         

 
 

Παρούσα θέση  

 

Η Δρ Ελένη Λαχανά είναι Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Διοίκησης Υπηρεσιών Υγείας 

στο Τμήμα Δημόσιας & Ενιαίας Υγείας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Έλαβε το 

διδακτορικό της στη «Διοίκηση Υπηρεσιών Υγείας» το 2011 και τα ερευνητικά της 

ενδιαφέροντα εντοπίζονται στον ευρύτερο τομέα της Διοίκησης Υπηρεσιών Υγείας, 

των Οικονομικών της Υγείας, των Συστημάτων Υγείας , των Πολιτικών Δημόσιας 

Υγείας της Κοινωνιολογίας της Υγείας, της Τεκμηριωμένης πρακτικής,  της Ποιότητας 

Ζωής που σχετίζεται με την Υγεία, της Προαγωγής Υγείας, της Κοινοτικής Υγείας και 

Εκπαίδευσης. Της απονεμήθηκαν πολλές διακρίσεις και βραβεία και είναι μέλος 

πολλών επιστημονικών εταιρειών και ενώσεων.  

  

Εκπαίδευση 

Έχει λάβει πτυχίο Νοσηλευτικής  από το πρώην  Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα 

Ιωαννίνων και είναι κάτοχος μεταπτυχιακού και διδακτορικού από το Ελληνικό 

Ανοικτό Πανεπιστήμιο και τη Σχολής Κοινωνικών Επιστημών με θέμα τη Διοίκηση 

Υπηρεσιών Υγείας. Ο τίτλος της διδακτορικής της διατριβής είναι: «Πολιτιστικές και 

κοινωνικές διαφορές για την υγεία και τη χρήση υπηρεσιών υγείας σε κατοίκους 

αστικών-αγροτικών περιοχών και μεταναστών της περιφέρειας Θεσσαλίας». Το 

γνωστικό πεδίο της διπλωματικής εργασίας έχει οριστεί με απόφαση της Διοικούσας 

Επιτροπής του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου ως «Έρευνα στις υπηρεσίες 

υγείας με στόχο την αποτελεσματική διοίκηση τους». 

 

Επαγγελματική εμπειρία 

Η κα Λαχανά Ελένη έχει συνολική επαγγελματική εμπειρία 19 ετών, ήτοι : εργάστηκε 

για 6 χρόνια, 3 μήνες και 17 ημέρες ως υπεύθυνη Νοσηλεύτρια σε Ιδιωτικό Κέντρο 

Πυρηνικής Ιατρικής και 12 έτη και 7 μήνες και 21 ημέρες σε αμειβόμενα ερευνητικά 

προγράμματα όπως π.χ. ως ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ ΙΙ - ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ, ΕΣΠΑ – ΕΠΕΔΒΜ-

ERASMUS+ κ.λπ., του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Τεχνολογικού 

Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Θεσσαλίας και του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 

 

Διδακτική εμπειρία 

             ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ  

 

 

Δ/νση : Vasiliou Griva 13 st., P.C. 43100,Karditsa, Greece.  

Telephone: +30 2441064715 

Website: https://www.pubhealth.uth.gr 

Mobile: + 30 6932956026  

e-mail : head-pubhealth@uth.gr, elahana@uth.gr, lachana.eleni@ac.eap.gr,   

             Δρ. Ελένη Λαχανά  
Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Διοίκησης Υπηρεσιών Υγείας  

        Πρόεδρος Τμήματος Δημόσιας & Ενιαίας Υγείας  

Σχολή Επιστημών Υγείας,  Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας 
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Διαθέτει συνολική διδακτική εμπειρία 25 ετών σε Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα, 

με άριστες αξιολογήσεις και διαθέτει πιστοποίηση στην Ανοιχτή και Εξ Αποστάσεως 

Εκπαίδευση, συγκεκριμένα: 

•   50 ακαδημαϊκά εξάμηνα, αυτοτελής διδασκαλία σε Προπτυχιακά Προγράμματα 

Σπουδών σε Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα, 

• 34 ακαδημαϊκά εξάμηνα διδασκαλίας σε Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών 

Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, με 22 ακαδημαϊκά εξάμηνα αυτοτελούς 

διδασκαλίας, 

• διδασκαλία σε 35 Προγράμματα Δια Βίου Μάθησης για Πτυχιούχους ΑΕΙ, με 

συνολικά 1587 διδακτικές ώρες, σε συναφή θέματα με το γνωστικό της αντικείμενο  

όπως  Διοίκηση Υπηρεσιών Υγείας , Συστήματα Υγείας, Δημόσια Υγεία, Πολιτική 

Υγείας,  Κοινωνιολογία της Υγείας,  Τεκμηριωμένη πρακτική,  Προαγωγή Υγείας, 

Κοινοτική Υγεία και Εκπαίδευση. 

 

Διοικητική εμπειρία 

Έχει πλούσιο διοικητικό έργο, έχει διατελέσει Πρόεδρος του τμήματος Νοσηλευτικής, 

καθώς και Εισηγήτρια στο Συμβούλιο Ένταξης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και  

σήμερα διατελεί Πρόεδρος του Τμήματος Δημόσιας & Ενιαίας Υγείας. Συμμετείχε ως 

μέλος σε 50 Εκλεκτορικά Σώματα. Έχει πάνω από 200 αναθέσεις διοικητικού έργου 

στο πρώην Τ.Ε.Ι. Θεσσαλίας, στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, στο Ελληνικό Ανοικτό 

Πανεπιστήμιο τόσο σε Προπτυχιακά όσο και σε Μεταπτυχιακά προγράμματα. Έχει 

διατελέσει πρόεδρος και μέλος ΔΕΠ σε επιτροπές, μέλος εκλογικών σωμάτων και 

τριμελών εισηγητικών επιτροπών, πρόεδρος ή μέλος οργανωτικών και επιστημονικών 

επιτροπών συνεδρίων, επιστημονικών εταιρειών κ.λπ. 

 

Επιστημονική / Ερευνητική και Συγγραφική Δραστηριότητα 

Έχει σημαντικό ερευνητικό και συγγραφικό έργο. Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα 

σχετίζονται με τα αντικείμενα της  Διοίκηση Υπηρεσιών Υγείας, των Οικονομικών της 

Υγείας, τη Δημόσια Υγεία, την Προαγωγή Υγείας, την Κοινωνιολογία Υγείας, την 

Κοινοτική Υγεία, την Τεκμηριωμένη Πρακτική των Πολιτικών Υγείας. Τα 

αποτελέσματα της ερευνητικής της δραστηριότητας έχουν δημοσιευτεί σε ελληνικά και 

διεθνή επιστημονικά περιοδικά (πάνω από 65) και σε πρακτικά διεθνών και ελληνικών 

συνεδρίων (πάνω από 100). Η δημοσιευμένη ερευνητική της δραστηριότητα έχει 

αναγνωριστεί διεθνώς για τη συμβολή της στην πρόοδο της επιστήμης (> 1.200 

παραπομπές, h-index: 10, i10h-index: 11). 

  

Ερευνητικό ενδιαφέρον 

Διαχείριση Υγείας, Έρευνα Υπηρεσιών Υγείας, Οικονομικά της Υγείας, Δημόσια Υγεία, 

Συστήματα Υγείας, Ποιότητα Ζωής Σχετική με την Υγεία, Κοινωνική Πολιτική και 

Πολιτικές Υγείας.  


